班级______姓名__________座号_________成绩_______

一．选择题（每题4分）

⑴下列方程中是一元一次方程的是（   ）

A. 
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⑵若关于x的方程
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，则这个方程的解是（  ）

A.  x＝－1   B. x＝1    C. x＝－4   D. x＝4

⑶足球比赛的记分规则为：胜一场得3分，平一场得1分，负一场得0分，一个队进行了14场比赛，其中负5场，共得19分，那么这个队胜了（    ）

A.3场       B. 4场      C. 5场     D. 6场

⑷某商店有两个进价不同的计算器都卖了80元，其中一个赢利60％，另一个亏本20％，在这次买卖中，这家商店（   ）

A.不赔不赚  B.赚了10元  C.赔了10元 D.赚了50元

⑸有一个两位数，它的十位数字与各位数字之和为5，则符合条件的数有（  ）个

A.  4   B.  5   C.   6   D.  无数

二．填空题（每题4分）

⑴方程4x=3x－4的解是x=________
⑵若
[image: image6.wmf]3
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与3（x+a）=a－5x有相同的解，那么a－1＝______.

⑶甲食堂有面粉340千克，乙食堂有面粉200千克，现从乙食堂调给甲食堂x千克面粉，恰好是甲食堂的面粉为乙食堂面粉数的2倍，根据题意列出方程__________.

⑷一件工作，甲队独做10天完成，乙队独做15天完成，若两队合作，需____天完成⑸今年母女两人的年龄和为60岁，10年前母亲的年龄是女儿的7倍，则今年女儿的年龄为_______岁.

三．计算题（每题8分）

1． 
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四．现在有一批价值100元和50元的手表，共有12个，共价值750元，问：两种手表各有几个？（并列方程解答）

五．为改变生态环境，保持生态平衡，西部大开发中将1620公顷耕地退耕还林、退耕还 草， 其中还草的土地与还林土地的比为7:5,问还林、还草土地各为多少公顷？（本题9分）

六．某部队一位驾驶员接到一个防洪的紧急任务，要在限定的时间内把一批抗洪物质从县       物质局运到水库，这辆如果按每小时30千米的速度行驶，在限定的时间内赶到水库，还差3千米，他决定以每小时40千米的速度前进，结果比限定时间早到18分钟，问限定时间是几小时？县物质局仓库离水库有多远？（本题10分）
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